



ŽUPA UZVIŠENJA SVETOG KRIŽA, SVETI KRIŽ ZAČRETJE
Trg hrvatske kraljice Jelene 3, HR – 49 223 SVETI KRIŽ ZAČRETJE
Tel.: 049 / 227-909 / 091 341 11 10, e-mail: rktsvkr@kr.t-com.hr



web.: www.zupa-svkrizzacretje.hr

86. GODINA EUHARISTIJSKOG KONGRESA U SV. KRIŽU ZAČRETJU 1940. – 2026.

„Čovjeku nema života bez Boga“ (bl. Alojzije Stepinac, iz propovijedi na završetku Euharistijskog kongresa u Začretju, 1. rujna 1940.)

TJEDNI INFORMATIVNI LISTIĆ ŽUPE UZVIŠENJA SV. KRIŽA

Godina XXVII. liturgijska godina A Broj 30 (1533)

21.06.2026.

„I. VIDOVSKA NEDJELJA“ 12. NEDJELJA KROZ GODINU

Mt 10,26-33

+ Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

U ono vrijeme: Reče Isus svojim apostolima:

»Ne bojte se ljudi. Ta ništa nije skriveno što se neće otkriti ni tajno što se neće doznati. Što vam govorim u tami, recite na svjetlu; i što na uho čujete, propovijedajte na krovovima. Ne bojte se onih koji ubijaju tijelo, ali duše ne mogu ubiti. Bojte se više onoga koji može i dušu i tijelo pogubiti u paklu. Ne prodaju li se dva vrapca za novčić? Pa ipak ni jedan od njih ne pada na zemlju bez Oca vašega. A vama su i vlasi na glavi sve izbrojene. Ne bojte se dakle! Vrijedniji ste nego mnogo vrabaca. Tko god se, dakle, prizna mojim pred ljudima, priznat ću se i ja njegovim pred Ocem, koji je na nebesima. A tko se odreče mene pred ljudima, odreći ću se i ja njega pred svojim Ocem, koji je na nebesima.« Riječ Gospodnja.

RADOVI U ŽUPI NA SAKRALNIM OBJEKTIMA:

KAPELA SV. ANE: konstruktivna obnova kapele sv. Ane. Radovi su u tijeku. HVALA VAM NA SVAKOM DARU ZA OBNOVU NAŠE KAPELE SV. ANE I ŽUPNE CRKVE.

ŽUPNI CARITAS: S radošću i zahvalnošću u srcu, zahvaljujemo svim župljanima, donatorima, našoj općini te vrijednim izvođačima radova koji su svojim trudom, dobrotom i zajedništvom pomogli u sanaciji krova kuće jednoj obitelji iz Švaljkovca i iz Pustodola Začretskog. Neka Gospodin obilno nagradi svako dobro djelo i podari blagoslov svima koji su svojim rukama i srcem sudjelovali u ovom djelu ljubavi prema bližnjemu.

ŽUPNI ZBOROVI (mješoviti, dječji i zbor mladih) KROZ LJETNE MJESECE IMAT ĆE PROBE PO DOGOVORU.

Poštovani župljani, imajmo uvijek u kršćanskoj svijesti da nam naši dragi i mili, koji se možda nađu u bolesti, nemoći ili starosti otiđu s ovoga svijeta Gospodinu okrijepljeni sakramentima (ispovijed, pričest i bolesničko pomazanje). Vodimo brigu i o svome sakramentalnom životu (redovita sv. Misa, sv. Pričest, sv. Ispovijed i dobra djela). Ne znamo dana niti časa. VELIKI BROJ ŽUPLJANA UMIRE NAM BEZ SAKRAMENTA! ZAŠTO? PITAM SEBE I VAS?

Misne nakane za 12. tjedan kroz godinu

21.06.	Ned.	12. NEDJELJA KROZ GODINU <i>„Ne bojte se onih koji ubijaju tijelo.“</i>	07:00 09:00 11:00	I. VIDOVSKA NEDJELJA Župna crkva, + PRO POPULO Kapela sv. Vida, + na nakanu hodočasnika + Juraj Kranjčić i ob. Kapela sv. Vida, + misne nakane u listiću
22.06.	Pon.	Sv. Ivan Fisher i Toma More	18:00	+ nema sv. Mise
23.06.	Ut.	Sidonija, Zdenka	18:00	SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE + misne nakane u listiću
24.06.	Sri.	Rođenje sv. Ivana Krstitelja	18:00	+ misne nakane u listiću
25.06.	Čet.	Maksim, Adalbert	17:30 18:00	Euharistijsko klanjanje + Ljudevit Sirovec
26.06.	Pet.	Sv. Josip Maria Escriva <i>Obvezatan nemrs</i>	17:30 18:00	Mogućnost za sakrament Ispovijedi SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE + misne nakane u listiću
27.06.	Sub.	Sv. Ćiril Aleksandrijski	08:00 12:00	+ Slavko Piljek KRŠTENJE: Lara Petek
28.06.	Ned.	13. NEDJELJA KROZ GODINU <i>„Tko ne uzme svoj križ i ne pođe za mnom nije mene dostojan.“</i>	07:00 09:00 11:00	II. VIDOVSKA NEDJELJA Župna crkva, + PRO POPULO Kapela sv. Vida, + Vesna Putanec, Jelena, Mirko i ob. Junković i ob. Brezak, + Zvonko, Tonka, Stjepan i Marija Budić, Petar, Fanika i ob. Šalković, Alojz, Katarina, Stkjepan, Katica, Ladislav Vukić, + Marija i Stjepan Hrdelja, Jelena i Rudolf Tretinjak, ob. Tovernić, ob. Merkaš i ob. Mišak, + Juraj Kranjčić i ob. Kapela sv. Vida, + Mijo Merkaš, + pokojni iz ob. Škreblin, Kereša i Golub, + Ivo, Ana i ob. Martinović, + Agata i Stjepan Škreblin, Štefica, Josip, Vika i Gabro Brestovečki, Juraj Piljek i ob., + Juraj Kranjčić i ob.

UREDNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA – svakog radnog dana pola sata prije sv. Mise i pola sata nakon sv. Mise. U subotu po dogovoru, a nedjeljom župni ured ne radi. Za sakramente pričesti, ispovijedi i bolesničkog pomazanja kao i za prijavu sprovoda od 0-24.

KIP MAJKE BOŽJE ZA 21. LIPNJA 2026. preuzimaju ovi molitelji;

1. Ana Roginić- Koji se za nas krvavim znojem znojio.
2. Snježana Poljak-Koji je za nas bičevan bio.
3. Verica Briški- Koji je za nas trnjem okrunjen bio.
4. Terezija Krepelnik- Koji je za nas teški križ nosio.
5. Marica Tretinjak-Koji je za nas raspet bio.

Molitvena nakana za mjesec lipanj je za naše očeve da budu uzor svojoj djeci i čuvari kršćanskih vrijednosti u svojim obiteljima

UMRLI, KRŠTENI I VJENČANI U PROŠLOM TJEDNU:

- **UMRLI:** + Slavko Mišak, rođen 1937., Kozjak Z. 48
+ Franjo Lasić, rođen 1956., Donja Pačetina 40 D
+ Štefanija Lovrenčić, rođena 1936., M. Bakliže 5, Sv. Križ Začretje
- **KRŠTENI:** David Očko (Jakov Luka i Mateja), Ljudevita Gaja 3E, Sv. Križ Začretje
- **VJENČANI:** JOSIP MARTINIĆ, Vučak 127a, Donja Stubica i PAULA BREZAK, Vrankovec 5a, Sv. Križ Začretje.
DOMINIK BOŽANOVIĆ, Kopernikova ulica 3, Zagreb i MARTINA PRSKALO, Kopernikova ulica 3, Zagreb.

• **DAR ZA CRKVU**

Marijan Elčić, Petrovski Vidovec 33, Josip Sente, Sekirišće 10, Obitelj Valjavec, Švaljkovec 3, Elizabeta Kučko, M. Gupca 6, Sv. Križ Začretje, Željko Zglavinski, Pustodol Z. 74, Siniša i Jasminka Lasić, Donja Pačetina 40d, Jedna osoba, Anita Kolar iz Zagreba, Jedna obitelj, Andrija Vorih, Donja Pačetina 88, Ana Vorih, Donja Pačetina 87

Dar za crkvu možete uplatiti na broj računa: HR 11 23600001101259311

Hvala Vam poštovani župljani na svakom daru kojega dajete od srca za materijalnu obnovu.

Poštovani župljani, potičem Vas da upisujete svoje nakane za sv. Mise kroz 06., 07. i 08. mjesec 2026., bilo za pokojne bilo za žive. Utorkom i petkom može se uzeti više nakana, dok ostale dane kao i nedjeljom samo jedna nakana.

NAJAVA HODOČAŠĆA GOSPI TRSATSKOJ!

SUBOTA 04.07. 2026. Polazak iz Sv. Križa Začretja u 04:30 sa Trga hrvatske kraljice Jelene. Nakon sv. Mise odlazak na kupanje u Crikvenicu. Prijave su u tijeku. Cijena po osobi 30 eura. Kod prijave, koja se čini osobno, važno je podići kartu i podmiriti trošak hodočašća.

- *Svakoga dana ujutro, u podne i navečer molimo molitvu ANĐEO GOSPODNJI*

ŽENDBENI NAVJEŠTAJ; SAKRAMENT ŽENIDBE ŽELE SKLOPITI:

TOMISLAV PILJEK, sin Josipa i Nade r. Vukić, Brezova 27, Sv. Križ Začretje i HELENA BELINA, kći Srečka i Tatjane r. Kerep, Prosenik Začretski 42a, Sv. Križ Začretje.

Žele se vjenčati 03.07.2026. u Sv. Križu Začretju.

MARCEL VEČEK, sin Ive i Vlaste r. Popović, Gornja Pačetina 28, Sv. Križ Začretje i MATEA ZEMLJIĆ, kći Milana i Zorice r. Tolić, Gornja Pačetina 35/1, Sv. Križ Začretje.

Žele se vjenčati 04.07.2026. u Sv. Križu Začretju.

MATIJA SEVER, sin Ivana i Jasminke r. Vidović, Galovec Začretski 25, Sv. Križ Začretje i SILVIJA VRBNJAK, kći Siniše i Milene r. Totić, Gradečki Pavlovec 67, Gradec.

Žele se vjenčati 04.07.2026. u Sv. Križu Začretju.

NAJAVA ŽUPNOG HODOČAŠĆA U POLJSKU OD 07. -11. 10. 2026.

Polazak 07. 10. 2026. u srijedu u 05:00 sati iz Sv. Križa Začretje. Putovima vjere sv. Marka Križevčanina, sv. Ivana Pavla II., sv. Faustine Kowalske. Od Sv. Križa Začretja – Bratislava – Trnava – Czeshtohova – Wadowice - Krakov – Wieliczka – Sv. Križ Začretje. Cijena po osobi 550 eura. Nadoplata za jednokrevetnu sobu 100 eura. Kod upisa se uplaćuje 170 eura akontacije, a ostatak može na rate, ili odjednom, kako želite, najkasnije do 7. 9. 2026. Upisi su u tijeku.

MISNE NAKANE ZA 21.06. 2026. U 11:00 SATI, kapela sv. Vida; + Agata i Stjepan Škreblin, Štefica, Josip, Vika i Gabro Brestovečki, + Merkaš Stjepan i ob., Josip Šimag i ob., + Mirko i Jelena Belanović, + pokojni iz ob. Ptičar i Tumpa, - na jednu nakanu, + Stjepan i Amalija Jačmenica i ob. Jačmenica, + Andrija, Mirko i Štefanija Kovačić, + Danica, Ana, Stjepan i Josip Siketić i ob., + Marija, Ivan, Ljudevit i Dragica Mlinarić, + Rudolf i Marija Škreblin, + Stjepan Barilar, Perica Draganić i ob., ob. Jakuš, ob. Vrček, + Mijo Merkaš, + pokojni iz ob. Škreblin, Kereša i Golub, + Josip i Marica Šoštarić, + Vilim, Ružica i ob. Merkaš, + Juraj Kranjčić i ob., + Juraj Piljek i ob.

MISNE NAKANE ZA 23.06. 2026. U 18:00 SATI, + Katarina, Viktor i Franjo Krznar, + Slavko Mišak, + Vjekoslav Mihovilić, + Petar Šćuric i ob. Šćuric, Ljubica Lacko, + Ivan, Stjepan, Štefanija i Josip Majsec, ob. Roginić, Matilda i ob. Janjčec, + Aleksandar i Barbara Kolar, Ana, Janko, Stjepan, Milica i Stjepan Jurina, Ivan i ob. Miholić, Ivan i ob. Kos, Barbara Jurina, + pokojni iz ob. Majsec, Valajavec, Šalković, Stjepan i Danica Bosilj, + pokojni iz ob. Piljek, Ptiček i Junković, + Juraj Veček, + Stjepan Zajec, + Zvonko Zubić, + Magdalena Martinjak, + Laren Zovko, + Ivan Grabušić, + Ana Haldek, + Ankica Lovrenčić, + Josip Čizmek, + Marija Kos, + Marija Mladić, + Marija Klasić, + Višnja Lamot, + Josip Šoštarić, + Ivan Šaić, + Juraj Miklaužić

MISNE NAKANE ZA 24.06. 2026. U 18:00 SATI, + Ivan Šivalec, Ivan Galin, Ivica Žegrec, + Ivica, Stjepan, Mirko, Barica i Damir Cvetko, + Ivan i Vid Majsec, + Ivan i Ivica Škrinjarić, + Ivica Mlinarić, + Ivan Kozina, Stjepan Lovrenčić, Ivan Kotarski i ob. Tkalčević, + Ivan Šaić, Janko i Barbara Mraz, + Ivan Sinković i ob., Petar, Agata, Josip i Antun Vorih, + Ivan i Katarina Lovrenčić, + Ivan Šćuric i ob., Božena Dlesk i ob., ob. Dlesk, ob. Šenjuga, ob. Tušek i ob. Sinković, + Janko i Ana Blazinić, + Matej Blažinić, + Ivan, Štefica i ob. Draganić, Andrija i ob. Tretinjak, + Ivan Krznar i ob., ob. Pavle Halamana, + Ivanka Pažameta, + Ivan Merkaš, Ivan Potočki, + Ivan Vorih i ob., Josip Čvek i ob., + Ivan Rafaj, + Ivan Tretinjak, Juraj i Ana Tretinjak, Marija Mihovilić, Josip i Agata Grozaj, + Ivan Kučkovečki i ob., Štefanija Blažinić, Agata i Janko Martinić, + Ivan Gorički i ob., + Ivan Tkalčević i ob. Štefanec, + Ivan i Milka Presečki, ob. Mlinarić i ob. Kovač, + Ivan Grozaj i ob., ob. Pavlinić, + Ivan Mladić- Kiko i Ivan Mladić, + Ivan Tomašić i Juraj Tomašić, + Ivica i Ivan Tarade, + Ivan, Ljubica i ob. Kučkovečki, Franjo, Ana i Petar Kučkovečki, + Ivan Bakliža, + Ivan Gorički, Ana Tušek, + Ivan i Jelena Sinković, Janko i Marija Lovrenčić, + Ivan Jeršek i ob., Ivan Ferenčak i ob., + Ivica Zubić, + Štefica, Marija i Ivan Lončar, Juraj, Franjo Majerić i ob., + Ivan Petreković i Damir Petreković i ob. Petreković, + Ivan Šoštarić i ob. Šoštarić i ob. Jerneić, + Petar, Elizabeta, Stjepan, Viktor, Slavko, Danijela i Barica Šoštarić, + Ivan Kučkovečki – Ivač, Ivan Šoštarić, ob. Sirovec i ob. Sinković, + Ivanka i Juraj Mraz, + Ivan, Ivka i Ivan Merkaš, Ivan i Barbara Brezak, + Štefanija, Ivica i Zlatko Lovrenčić

MISNE NAKANE ZA 26.06. 2026. U 18:00 SATI, + Božidar Kučko, + pokojni iz ob. Majsec, ob. Grabrovečki, ob. Sever, + Zdenka i ob. Jagić, Ivan i ob. Kučko, ob. Merkaš, Vesna i Milan Grđan, + Stjepan Šivalec i ob., Stjepan Baša i ob., Ivica Halambek i ob., Amalija Perhot i ob., + Juraj i Višnja Miklaužić, Eduard Jagodić, Amalija Milošević, + Ivan i Magdalena Halaman, Vlado Hostić, + Branko i Ana Piljek, + Dragutin Merkaš, + Franjo Lasić, + Milan Kotarski, + Ivan Merkaš, + Mirka (ž) Bakliža, + Branko Piljek, + Josip Ciglencečki, + Petar Likar, + Jelena Sinković, + Vukica Martinjak, + Josip Ciglencečki, + Stjepan Zrinščak, + Božidar Kučko, + Viktorija Suntešić